

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Соблазнитель для жены

Это полностью выдуманный рассказ.

Здесь на сайте я разместил объявление, в котором говорилось, что я ищу человека, который сможет соблазнить мою жену (при этом чтобы я мог все это наблюдать) . Сообщений было более чем достаточно, но мне казалось реально из них это никто не сможет, так как все думали что вот он придет и тут же начнется секс. Но моя супруга очень любит меня и не хочет других мужчин и измен вообще. Поэтому здесь требовался настойчивый и деликатный человек, который в случае если у него не получится не будет трезвонить и раскрывать карты моей жене обо мне. В результате одной довольно таки длинной переписки я договорился о встрече с одним человеком (только я и он) . Сам он с севера и приезжает к нам в город временами, в будущем планируют полностью переехать в наш город.

Встретившись, наш разговор не вязался. Я сомневался еще можно ли доверять человеку. Он предложил пройти к нему, так как на улице сложно вести подобный разговор. Дома у его мы договорились с ним, что я представлю его своей жене как своего коллегу по работе. Четкого плана не было, он просто должен был понравиться ей, а там дальше как пойдет.

Единственное что я ему сказал, что после алкоголя моя супруга более раскована.

Дома я свою жену (Олю) предупредил, что на ближайших майских выходных, мы поедем с на природу с моим коллегой (Андрей) .

Наступили долгожданные выходные. По плану он должен был заехать к нам, а затем вместе на природу. Но к нам он пришел не один, а со своей супругой Катей. По ее заговорщицкой улыбки и подмигиванию я понял, что она в курсе. На природе мы просто отдыхали. Все время они и я пытались сделать так, чтобы моя супруга как можно больше времени был возле Андрея: то нож забыли и мы (я и Катя) отправили их вдвоем за ножом, то мелких веток собрать для розжига и т. п. Под вечер малость охмелевшие спиртным, вернулись к нам домой. Я предложил выпить вина. После бокала вина моя супруга стала тянуть всех танцевать, я и Катя отказались, сославшись что устали. А вот Андрей тут же подскочил и предложил с ним потанцевать. Здесь я, понял, что моя супруга достаточно выпила и теперь все зависит только от Андрея.

Так зона где можно танцевать была за диваном, то мы из не видели. Сначала были танцы достаточно ритмичные, но Катя приглушила свет в комнате ловка нашла более мелодичную музыку. Я и Катя смотрели телевизор, а сзади от нас танцевали Андрей и моя супруга. В отражении зеркала я видел как Андрей сначала аккуратно положил свои руки ей на бедра, но она тут же их убрала. Через несколько секунд он повторил и моя супруга уже не стала их убирать, а приблизилась к нему ближе. Его руки стали гладить ее ягодицы. Она положила руки к нему на плечи. Я наблюдал это все, и меня охватывало двойное чувство и ревность, желание все прекратить и в тоже время дикое возбуждение. Екатерина наклонилось ко мне, и прошептала:

- Процесс пошел. Тебе возбуждает, что твоя жена на грани измены тебе

- Да - был коротким мой ответ, так как дыхание перехватывало

Что мне пришло в голову я не знаю, наверно решил все прервать, поэтому вслух сказал:

«А не выпить ли нам всем еще по бокалу вина»; Оля отстранилась резко от Андрея, как будто опомнилась, что рядом муж. Андрей высказал ее свое восхищение и сказал, что ему надо выйти. Как оказалось бутылку вина я с Катей опустошил, и моя жена вызвалась принести еще с кухни. Прошло минут семь, а мой Оли нет, я собрался идти уже сам кухню. Екатерина схватила меня за руку и сказала: «Не надо. Ты им помешаешь»; Но я все равно пошел. Проходя мимо ванны, я увидел следующую картину. Спиной к двери стояла моя жена, ее обнимал Андрей, она его целовала. Он задрал ее юбку и ласкал ее попку. На ней были черные трусики, а блузка приподнята наверх так, что для Андрея ее грудь была полностью обнажена. Он приспустил ее трусики, они упали уже сами на пол.

По движения бедер мой жены я понял, что член Андрея обнажен и она пытается насесть на него. Он взял рукой ее ножку рукой и поставил на край ванной, тем самым полностью раскрыв для себя киску мой любимой. Он аккуратно в нее вошел, по всей видимости ее киска было уже вся мокрая. Он начал движения бедрами. Я видел, как его член входит в мою драгоценную Олечку. Она обхватила его руками за плечи и стала двигать своими бедрами в так его движений. Она была так возбуждена и получала такое удовольствие, что до меня доносилось ее прерывистое дыхание, с тихими стонами. Андрей увидев меня, замедлил свои движения, в ожидании моей реакции. Моя Олечка опустив одну руку к нему на ягодицу прижалась к нему и прошептала ему: «Не останавливайся, продолжай он у тебя такой твердый и большой, я хочу ощущать его движения во мне»;

Он вернул ритм своих движений, не обращая на меня уже внимания. Андрей целовал ее шею, а его руки поддерживали ее за попку. Она меня не видела и во мне снова возникло чувство, что это неправильно, я прошел мимо ванной на кухню, громко прокашлявшись. Через 10 секунд из ванной выскочила моя жена, вся покрасневшее и начало говорить, что ей не очень хорошо от вина и т. п. . Я соответственно сделал вид, что так оно все и есть. Но как оказалось, у нас нет больше вина, и Катя предложила со мной сходить в ближайший магазин. Я согласился, так как мне надо было освежиться после увиденного. По дороге Катя спросила

- Зачем ты пошел туда?
- Не знаю, наверно хотел увидеть все своими глазами
- И тебе понравилось?
- Да
- А зачем тогда прервал
- Наверно ревность стала мучить
- А зачем тогда ушел сейчас? Видеть они не будут просто сидеть
- Потому что хочу продолжения.

Вернувшись, в гостиной никого не было. Дверь в спальню была при открыта и возле двери лежала юбка мой супруги. Екатерина, приблизившись ко мне, спросила:

- Твоя жена сейчас там занимается сексом с другим. Ты это осознаешь?
- Да
- Тебя это возбуждает?
- Да
- Тогда докажи

Я не знал, что надо сделать. Она расстегнула мои брюки и достала мой член. Встав перед

мною на колени она умело взяла его в рот. Я ощутил тепло ее губ и язычка на свое члене. Он был настолько возбужден, что я не выдержал и залил ее ротик своей спермой. Из комнаты стали доноситься стоны моей жены. Я зашел в спальню. На нашей кровати моя супруга стояла на четвереньках и сзади ее имел во всю Андрей. Они меня не видели, так как были ко мне спиной. Я подошел к Андрею, но теперь увидев меня он не стал останавливаться. Его член существенно больше моего и толще. Киска, мой любимой была настолько увлажнена, что он с легкостью в нее проникал. В тот момент она была в таком экстазе что не поняла, что я стою рядом. Прошло несколько секунд после ее оргазма и она поняла что я рядом, на ее лице был страх. Но Андрей ее просто встал перед ее лицом, приказал открыть рот и бурно окончил ей в ротик. Я вышел из комнаты. Гости молча и быстро ушли после этого. Моя жена не выходила из комнаты, видимо боялась моей реакции. Я зашел в комнату обнял ее поцеловал и занялся с ней нежным сексом.